

第18届华鼎奖 满意度提名公布

本报综合消息 2月29日,第18届华鼎奖全球演艺名人满意度调查提名名单揭晓,共12个奖项涵盖电影、电视等多个方面,60位知名艺人获得提名,胡歌、霍建华、王凯、李晨、杨幂、林允、汪峰等热门话题人物纷纷入围。

据悉,第18届华鼎奖全球演艺名人满意度调查发布盛典将于3月31日在澳门新濠影汇隆重举行,继第10届、第15届落户澳门之后,华鼎奖的第三次“澳门之约”即将启幕;届时各路明星大咖将闪亮集结。

此次入围“最佳电影导演”的五位导演呈现异彩纷呈态势,管虎、贾樟柯、许诚毅、徐克、宁浩实力都不容小觑。

而今年华鼎奖“最佳电视剧男演员”之争更呈现白热化状态。近年来胡歌与霍建华花开两朵各表一枝,“胡霍之争”一触即发;新晋小生王凯与“胡霍”之间也有着千丝万缕的联系;李晨近年来除了在“跑男”以“大黑牛”

身份备受瞩目之外,更是以《武媚娘传奇》、《三个奶爸》等高收视电视剧热受追捧;“长腿爸爸”陆毅凭借《秦时明月》与《云中歌》成功转型“魅力叔叔”。

据悉,华鼎奖“最佳新锐演员奖”提名以“嫩”吸睛,“无敌鲜肉”杨洋以清新干净的第一印象夺人眼球;韩国组合EXO成员张艺兴,近年来凭借在音乐领域的人气与在综艺《极限挑战》的精彩表现成功吸引无限量粉丝,跻身“霸屏小鲜肉”行列;而最新“星女郎”林允也开始走进大众视线。另外,获得提名的还有宋茜、马思纯。

此外,此次各大奖项提名都云集重量级实力派大牌明星,吴镇宇、黄渤、刘青云、段奕宏、廖凡入围“最佳电影男演员”;许晴、周迅、巩俐、刘嘉玲、汤唯获“最佳电影女演员”提名;李荣浩、张信哲、陈奕迅、汪峰、罗志祥入围“最佳男歌手”;蔡依林、张惠妹、韩红、莫文蔚、梁咏琪将角逐“最佳女歌手”;



林心如、杨幂、海清、宋佳、佟丽娅五朵金花将争夺“最佳电视剧女演员”。

亚冠

击败武里南联 鲁能喜获“四连胜”

本报综合消息 3月1日的亚冠联赛小组赛第二轮中,山东鲁能队凭借下半场塔尔德利、尤西雷和赵明剑的三粒进球,3:0完胜泰国武里南联队。至此,鲁能队2016赛季亚冠喜获“四连胜”,其中亚冠资格赛和小组赛均为两胜。

由于首轮取胜,鲁能队一开始就积极拼抢。数据显示,鲁能队全场在控球、进攻主导率和前30米触球数均显著领先。武里南联队上轮失利后加强防守,一度是五名后卫的铁桶阵防守。王永珀、塔尔德利都未能抓住单刀机会改变僵局。

下半时,鲁能持续在前场进攻。在又一次浪费了单刀破门良机后,塔尔德利第65分钟门前冷静捅射得手。这粒进球大大鼓舞了鲁能士气,第81分钟,鲁能开出角球,尤西雷门前轻松扩大比分至2:0。第86分钟,赵明剑在右路的一次“长传”直挂死角,比分定格为3:0。

当天下午,首尔FC队4:1战胜广岛三箭队。此役后,鲁能将于16日主场迎战首尔FC。目前鲁能与首尔FC同积6分。

《葫芦兄弟》真人版要拍了!

本报综合消息 2月29日,上影集团在上海举行“2016上影出品发布会”,上影集团集中对外发布近30个影视剧项目,并公布多部备受关注的重点影片。同时,安乐电影与上影集团宣布,双方将强强联手成立“上影安乐电影公司”。公司成立后的首个项目即是观众翘首期盼多年,根据上影经典IP改编的真人版《葫芦兄弟》。此外,安乐电影有限公司总裁,亚洲金牌制片人江志强先生也宣布将担任该片监制,并现场表示“要尽最大的努力,再次在银幕上重塑经典”。

江志强:将打造《葫芦兄弟》系列电影

《葫芦兄弟》是上海美术电影制片厂于1986年创作的13集剪纸动画,讲述七个本领超群的兄弟,为救亲人前赴后继,与妖精们展开战斗。该片诞生30年以来,可谓是国内七零、八零后观众心中的经典形象。葫芦娃、蝎子精、蛇精等卡通形象不仅是国人心中难以磨灭的回忆,更是成为国内多档模仿秀栏目的常客。

《葫芦兄弟》选角引网友猜想

《葫芦兄弟》作为华语经典的动画形象,曾多次传出真人版的翻拍消息。七位各怀绝技的葫芦娃,妖媚的蛇精等人物将跃出二维平面,对于各个角色的人选也引发了巨大的想象空间。早前,王祖蓝、谢娜等明星纷纷在模仿秀中搞笑出演了葫芦娃、蛇精等人物,唤起观众童年记忆的同时,也创造了一波波收

时隔三十年后,《葫芦兄弟》将再度被搬上银幕,并且采用真人拍摄形式,是否会引起“毁童年”的质疑之声也随之而来。制片人江志强表示,正是因为影片的挑战性才吸引他决定接下此重任。江志强也在发布会上透露,计划将《葫芦兄弟》打造成系列影片,并将尽最大的努力再塑经典,不让观众失望。

视热点和新闻话题。据悉,《葫芦兄弟》系列电影的演员角色也仍然在选择之中,并计划邀请众多明星出演。

上影集团与安乐电影有着多年的历史,此次强强联手成立“上影安乐电影公司”,并联手启动《葫芦兄弟》真人版,必将重塑国人心中经典的国民IP。

NBA

韦少三双雷霆大胜

本报综合消息 在北京时间3月1日进行的NBA常规赛中,韦斯特布鲁克以三双的全面表现率领雷霆以131:116大胜国王。

韦少在客场对阵国王队的比赛中拿下20分、15个篮板和13次助攻,杜兰特也有27分、10个篮板和6次助攻进账。雷霆队投篮命中率达到57%,走出了此前五战四败的泥潭。

即将连续征战4个客场的国王队遭遇三连败,考辛斯的35分和12个篮板打了水漂。



关注咸宁新闻网微信
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来



扫一扫
更多精彩活动和免费礼品等你来